

ПРОТОКОЛ № 1

общего собрания жителей ТОС «Возрождение» д. Любыни

Дата проведения собрания 06 декабря 2024 г.

Время проведения собрания 10 час.30 мин.

Место проведения собрания: Дом культуры

Муниципальный район: Шимский

Поселение: Подгощское

Населенный пункт: д. Любыни

Открывает и ведет собрание:

Председатель собрания: **Иванова Н.В.**

Секретарь собрания: **Якунина Н.Д.**

Всего жителей, проживающих на данной территории 25 чел., достигших 16 лет - 25 человек, присутствуют на собрании 18 человек, что составляет более половины от числа жителей, обладающих правом голоса. Общее собрание ТОС «Возрождение» правомочно.

Лист регистрации участников собрания прилагается.

Повестка собрания:

1. Избрание председателя и секретаря собрания.
2. Участие в заявочной кампании на 2025 год с проектом «Установка уличного стенда «Стена Памяти» в д. Любыни

Ход проведения собрания:

По первому вопросу «Избрание председателя и секретаря собрания»

Выступила Кононова Т.Н. и предложила избрать председателем собрания Иванову Н.В., секретарем собрания Якунину Н.Д.

Постановили: избрать председателем собрания Иванову Н.В., секретарем собрания Якунину Н.Д.

Голосовали: «за» 18 «против» 0 «воздержался» 0

По второму вопросу «Участие в заявочной кампании на 2025 год с проектом «Установка уличного стенда «Стена Памяти» в д. Любыни»

Выступила Якунина Н.Д., которая предложила принять участие в заявочной кампании ТОС на 2025 год с проектом «Установка уличного стенда «Стена Памяти» в д. Любыни».

Идея по созданию и установке стенда «Стена Памяти», была выдвинута жителями нашей деревни во время проведения анкетирования и поддержана онлайн-голосованием. За эту инициативу проголосовали 16 человек. Целью установки стенда с фотографиями и фамилиями наших земляков - участников ВОВ и современников, принимавших участие в боевых действиях, станет увековечивание памяти солдат и офицеров, наших дедов, отцов, мужей, честно исполнивших воинский долг перед Родиной. Сейчас у нас около 70-ти фамилий и фотографий наших земляков, которые достойны быть на Стене Памяти.

Выступила Нанава З.И. и сказала о том, что установка такого стенда в центре деревни очень важна, в первую очередь, как наглядный пример для нашей молодежи, воспитания в них чувства гордости за своих дедов и прадедов. Да и старшему поколению очень приятно увидеть на стенде фотографию своего родственника, достойно прошедшего жерло войны.

Выступила Иванова Н.В. и сказала, что участие в заявочной кампании с нашим проектом налагает на членов ТОС дополнительные обязанности и ответственность, потому что предстоит большая работа. Собрать с населения фотографии, краткую информацию о каждом ветеране. Также нужно быть готовыми творчески поддержать свой проект, а еще участвовать в субботниках и других мероприятиях, связанных с реализацией проекта.

Постановили: принять участие в заявочной кампании ТОС на 2025 год с проектом «Установка уличного стенда «Стена Памяти» в д. Любыни». Членам ТОС «Возрождение» принять непосредственное участие в реализации данного проекта.

Голосовали: «за» 18 «против» 0 «воздержался» 0

Дата: 06.12.2024 Иванова

(Подпись)

Иванова

(Подпись)

Иванова Н.В.

Председатель собрания

Якунина Н.Д.

Секретарь собрания